ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

FIL+REG+LUB
Skillair 100-200-300

%&Rﬁ\ﬁ}fgﬂéyQUEs FRL 100 FRL 200 FRL 300
Taraudages G1/4]G3/8|G1/4|G3/8| G1/2[G1/2|G3/4] G1
Plage de régulation bar | 0+80+12 0+80+12 0+80+12
Degré de filtration 5pm 20pum 50pum
Pression Maxi d’entrée  MPa 1.5 1.3 1.3
bar 15 13 13
psi 217 188 188
Débit a 6 bar NI/min 300 1300 2500
AP 0.5 bar scfm 1 46 89
Débit & 6 bar NI/min 800 3000 4500
AP 1 bar scfm 28 106 160
Fluide Air comprimé
Température d'utilisation -10°C 6 +50°C -10°C 4 +50°C -10°C a +50°C
& 10 bar; 1 MPa; 145 psi 14F 0 122°F 14F 0 122°F 14F 0 122°F
Poids Kg 0.75 1.5 2.9
Vis de fixation M4x50 M5x60 M5x70
NOTA: La pression d'alimentation, pour la version & purge
automatique des condensats type RA,
ne doit pas excéder 10 bar
S%LECSOMBREMENT FIL+REG+LUB 100 FIL+REG+LUB 200 FIL+REG+LUB 300
TARAUDAGES G G1/4 | G3/8 G1/4 | G3/8 | G1/2 G1/2 | G3/4 | G1
A 164 204.5 240 242
B 199 245 278
© 50 63 72
E 149 189.5 222
F 26 36 42
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5
A
©
Il
I
[N
@) | FIL | REG | LuB | &
s s 72N\ s s
w = 5')53@53' > = % O
w :@\ :@\ :@\ G




FIL+REG+LUB Skillair 200

CARACTERISTIQUES FRL 400
TECHNIQUES
Taraudages Gl | G11/4 | G11/2 | G2
Plage de régulation En fonction du régulateur pilote
Degré de filtration 5pm 20pum 50pm
Pression Maxi d'entrée ~ MPa 1.3

bar 13

psi 188
Débit & 6 bar NI/min 9000 14000
AP 0,5 bar scfm 320 500
Fluide Air comprimé

Température d'utilisation
& 10 bar; 1 MPa; 145 psi
Poids

Vis de fixation

Position de montage
Capacité des condensats cm?
NOTA:

Kg

-10°C & +50°C
14°F 6 122°F
10~
Méx110
Vertical
270
La série 400 comporte un systéme breveté de brides avec raccords
tournants ef coulissants permettant d'adapter |'ensemble FRL &
la cote d'entraxe résultant de la coupe des tubes (voir page
3.1/03). Lensemble est fourni sans le régulateur pilote.
La pression dalimentation, pour la version & purge automatique
des condensats type RA, ne doit pas excéder 10 bar

COTES FIL+REG-+LUB 4
D’ENCOMBREMENT G+LUB 400
TARAUDAGES G Gl G11/4 | G11/2 G2
A 436466 494524
B 444
¢ 16
E 352
F 80
L Pour vis Mé
A
E
s\
FIL 400 REG 400 LUB 400”
[N
| o

r




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

CLEFS DE CODIFICATION

FRL 100 1/4 5um 0+8 RMSA EX\SA: /'Z\ctnuel te,f semi-cuf?mﬁﬂq]ugo 1 200
DEGRE DE PLAGE DE SYSTEME DE ©oogUiomangue pour jarte N :
ELEMENT TAILLE TARAUDAGE FILTRATION REGULATION PURGE II:eogiiz:ISiT.ne dés qu’il y a une AP dans
FRL 100 1/4 5pm 0+8 bar RMSA Ce §)/Jr§fémedné§§sé§ife un circuit avec des
. riarion I
) P 012 bar E-CH— RA: ;/\c:ngm%tisqui peour taille 200, 300 et
200 174 50pm RMSA 400. Systéme a flofteur indépendant du
3/8 SAC débit et de la pression.
1/2 RA*
300 1/2 RMSA * Pour la taille 200 avec RA, veuillez
3/4 RA contacter Metal Work France.
1
400 1
11/4
11/2
2
CODIFICATION
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
FRL SKILLAIR 100 3582012 FRL 200 3/8 50 012 RMSA 4582016 FRL3003/45 012 RA
3282007 FRL 100 1/4 5 08 RMSA 3582107 FRL 200 3/8 5 08 SAC 4582017 FRL 300 3/4 20 012 RA
3282008 FRL 100 1/4 20 08 RMSA 3582108 FRL 200 3/8 20 08 SAC 4582018 FRL 300 3/4 50 012 RA
3282009 FRL 100 1/4 50 08 RMSA 3582109 FRL 200 3/8 50 08 SAC 4682004 FRL 300 1 5 08 RMSA
3282010 FRL 100 1/4 5 012 RMSA 3582110 FRL 200 3/8 5012 SAC 4682005 FRL 300 1 20 08 RMSA
3282011 FRL 100 1/4 20 012 RMSA 3582111 FRL 200 3/8 20 012 SAC 4682006 FRL 300 1 50 08 RMSA
3282012 FRL 100 1/4 50 012 RMSA 3582112 FRL 200 3/8 50 012 SAC 4682007 FRL300 15012 RMSA
3282107 FRL 100 1/45 08 SAC 3682007 FRL 200 1/2 5 08 RMSA 4682008 FRL 300 120 012 RMSA
3282108 FRL 100 1/4 20 08 SAC 3682008 FRL 200 1/2 20 08 RMSA 4682009 FRL 300 1 50 012 RMSA
3282109 FRL 100 1/4 50 08 SAC 3682009 FRL 200 1/2 50 08 RMSA 4682013 FRL300 1508 RA
3282110 FRL 100 1/4 5 012 SAC 3682010 FRL 200 1/2 5 012 RMSA 4682014 FRL 300 1 20 08 RA
3282111 FRL 100 1/4 20 012 SAC 3682011 FRL 200 1/2 20 012 RMSA 4682015 FRL 300 1 50 08 RA
3282112 FRL 100 1/4 50 012 SAC 3682012 FRL 200 1/2 50 012 RMSA 4682016 FRL 300 15012 RA
3382007 FRL 100 3/8 5 08 RMSA 3682019 FRL 200 1/2 508 RA 4682017 FRL300 120012 RA
3382008 FRL 100 3/8 20 08 RMSA 3682020 FRL 200 1/2 20 08 RA 4682018 FRL 300 150 012 RA
3382009 FRL 100 3/8 50 08 RMSA 3682107 FRL 200 1/2 5 08 SAC FRL SKILLAIR 400
3382010 FRL 100 3/8 5 012 RMSA 3682108 FRL 200 1/2 20 08 SAC 6182001 FRL 400 1 5 RMSA
3382011 FRL 100 3/8 20 012 RMSA 3682109 FRL 200 1/2 50 08 SAC 6182002 FRL 400 1 20 RMSA
3382012 FRL 100 3/8 50 012 RMSA 3682110 FRL 200 1/2 5012 SAC 6182003 FRL 400 1 50 RMSA
3382107 FRL 100 3/8 5 08 SAC 3682111 FRL 200 1/2 20 012 SAC 6182004 FRL 400 1 5RA
3382108 FRL 100 3/8 20 08 SAC 3682112 FRL 200 1/2 50 012 SAC 6182005 FRL 400 1 20 RA
3382109 FRL 100 3/8 50 08 SAC FRL SKILLAIR 300 6182006 FRL 400 1 50 RA
3382110 FRL 100 3/8 5 012 SAC 4482004 FRL3001/25 08 RMSA 6282001 FRL 400 1 1/4 5 RMSA
3382111 FRL 100 3/8 20 012 SAC 4482005 FRL 300 1/2 20 08 RMSA 6282002 FRL 400 1 1/4 20 RMSA
3382112 FRL 100 3/8 50 012 SAC 4482006 FRL 300 1/2 50 08 RMSA 6282003 FRL 400 1 1/4 50 RMSA
FRL SKILLAIR 200 4482007 FRL3001/25 012 RMSA 6282004 FRL 400 1 1/4 5RA
3482007 FRL 200 1/4 5 08 RMSA 4482008 FRL 300 1/2 20 012 RMSA 6282005 FRL400 1 1/4 20 RA
3482008 FRL 200 1/4 20 08 RMSA 4482009 FRL 300 1/2 50 012 RMSA 6282006 FRL 400 1 1/4 50 RA
3482009 FRL 200 1/4 50 08 RMSA 4482013 FRL3001/25 08 RA 6382001 FRL 400 1 1/2 5 RMSA
3482010 FRL 200 1/4 5012 RMSA 4482014 FRL 300 1/2 20 08 RA 6382002 FRL 400 1 1/2 20 RMSA
3482011 FRL 200 1/4 20 012 RMSA 4482015 FRL 300 1/2 50 08 RA 6382003 FRL 400 1 1/2 50 RMSA
3482012 FRL 200 1/4 50 012 RMSA 4482016 FRL3001/25 012 RA 6382004 FRL 4001 1/2 5RA
3482107 FRL 200 1/4 5 08 SAC 4482017 FRL 300 1/2 20 012 RA 6382005 FRL400 1 1/2 20 RA
3482108 FRL 200 1/4 20 08 SAC 4482018 FRL 300 1/2 50 012 RA 6382006 FRL 400 1 1/2 50 RA
3482109 FRL 200 1/4 50 08 SAC 4582004 FRL 300 3/4 5 08 RMSA 6482001 FRL 400 2 5 RMSA
3482110  FRL200 1/4 5012 SAC 4582005 FRL 300 3/4 20 08 RMSA 6482002 FRL 400 2 20 RMSA
3482111 FRL 200 1/4 20 012 SAC 4582006 FRL 300 3/4 50 08 RMSA 6482003 FRL 400 2 50 RMSA
3482112 FRL 200 1/4 50 012 SAC 4582007 FRL 300 3/4 5 012 RMSA 6482004 FRL 4002 5RA
3582007 FRL 200 3/8 5 08 RMSA 4582008 FRL 300 3/4 20 012 RMSA 6482005 FRL 400 2 20 RA
3582008 FRL 200 3/8 20 08 RMSA 4582009 FRL 300 3/4 50 012 RMSA 6482006 FRL 400 2 50 RA
3582009 FRL 200 3/8 50 08 RMSA 4582013 FRL 300 3/45 08 RA
3582010  FRL200 3/8 5012 RMSA 4582014 FRL 300 3/4 20 08 RA
3582011 FRL 200 3/8 20 012 RMSA 4582015 FRL 300 3/4 50 08 RA




FR+LUB Skillair 100-200-300

-?EACRQS-IIEE}EEIQUES FR+L 100 FR+L 200 FR+L 300
Taraudages G1/4]G3/8|G1/4|G3/8|G1/2[G1/2|G3/4] G1
Plage de régulation bar | 0+80+12 0+80+12 0+80+12
Degré de filtration 5pm 20um 50pm
Pression Maxi d’entrée  MPa 1.5 1.3 1.3

bar 15 13 13

psi 217 188 188
Débit a 6 bar NI/min 300 1200 2300
AP 0,5 bar scfm 11 43 82
Débit & 6 bar NI/min 800 2400 4000
AP 1 bar scfm 28 85 142
Fluide Air comprimé
Température d'utilisation  °C [-10°a +50°|  -10° & +50° -10° & +50°
& 10 bar; 1 MPa; 145 psi °F| 14°a122° 14°a122° 14°4122°
Poids Kg 0.7 1.35 2.7
Vis de fixation M4x50 M4x60 M5x70
NOTA: La pression d'alimentation, pour la version & purge

automatique des condensats type RA, ne doit pas

excéder 10 bar

COTES
D'ENCOMBREMENT FR+LUB 100 FR+LUB 200 FR+LUB 300
TARAUDAGES G G1/4 | Gs Gi/4 | G388 | GI1n2 G12 | G34 | Gl
A 121 149 175 177
B 199 245 278
¢ 50 63 72
E 106 134 157
F 26 36 42
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5
A
E C
LTI TTTTTTIT
Il
[
I
ol R [ ws | A4
w === = O
,®\ ,@\
o




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

CLEFS DE CODIFICATION

FR+L 100 1/4 5um 0+8 RMSA gf{\éA: /chnuel te_f semi-cu*c;mlclﬂiq]ugo 200
DEGRE DE PLAGE DE SYSTEME DE R e Y & une AP dans
ELEMENT TAILLE TARAUDAGE FILTRATION REGULATION PURGE |eoci?c5it. Ceec.iissjéqmuedn):ége%itz un c?rguist
~ Vi variation ébit
PR+ 100 ;7; ggm 0;8 bar RMSA RA: Xu?gmziiqgeap:ursioﬁlee300. Systéeme
T Calzle R I & flofteur indépendant du débit et de |
& flotteur indépendant du débit et de la
200 1/4 50pm RMSA pression.
3/8 SAC
1/2 RA* * Pour la taille 200 avec RA, veuillez
300 1/2 RMSA contacter Metal Work France.
3/4 RA
1
CODIFICATION
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
FR+L SKILLAIR 100 3584012 FR+L 200 3/8 50 012 RMSA 4584016 FR+L3003/45 012 RA
3284007 FR+L 100 1/4 5 08 RMSA 3584107 FR+L 200 3/8 5 08 SAC 4584017 FR+L 300 3/4 20 012 RA
3284008 FR+L 100 1/4 20 08 RMSA 3584108 FR+L 200 3/8 20 08 SAC 4584018 FR+L 300 3/4 50 012 RA
3284009 FR+L 100 1/4 50 08 RMSA 3584109 FR+L 200 3/8 50 08 SAC 4684004 FR+L 300 1 5 08 RMSA
3284010 FR+L 100 1/4 5 012 RMSA 3584110 FR+L 200 3/8 5012 SAC 4684005 FR+L 300 120 08 RMSA
3284011 FR+L 100 1/4 20 012 RMSA 3584111 FR+L 200 3/8 20 012 SAC 4684006 FR+L 300 1 50 08 RMSA
3284012 FR+L 100 1/4 50 012 RMSA 3584112 FR+L 200 3/8 50 012 SAC 4684007 FR+L 300 15012 RMSA
3284107 FR+L 100 1/45 08 SAC 3684007 FR+L 200 1/2 5 08 RMSA 4684008 FR+L 300 120 012 RMSA
3284108 FR+L 100 1/4 20 08 SAC 3684008 FR+L 200 1/2 20 08 RMSA 4684009 FR+L 300 1 50 012 RMSA
3284109 FR+L 100 1/4 50 08 SAC 3684009 FR+L 200 1/2 50 08 RMSA 4684013 FR+L 300 1 508 RA
3284110 FR+L 100 1/4 5 012 SAC 3684010 FR+L 200 1/2 5012 RMSA 4684014 FR+L 300 120 08 RA
3284111 FR+L 100 1/4 20 012 SAC 3684011 FR+L 200 1/2 20 012 RMSA 4684015 FR+L 300 1 50 08 RA
3284112 FR+L 100 1/4 50 012 SAC 3684012 FR+L 200 1/2 50 012 RMSA 4684016 FR+L300 15012 RA
3384007 FR+L 100 3/8 5 08 RMSA 3684107 FR+L 200 1/2 5 08 SAC 4684017 FR+L 300 120012 RA
3384008 FR+L 100 3/8 20 08 RMSA 3684108 FR+L 200 1/2 20 08 SAC 4684018 FR+L 300 150 012 RA
3384009 FR+L 100 3/8 50 08 RMSA 3684109 FR+L 200 1/2 50 08 SAC
3384010 FR+L 100 3/8 5 012 RMSA 3684110 FR+L 200 1/2 5012 SAC
3384011 FR+L 100 3/8 20 012 RMSA 3684111 FR+L 200 1/2 20 012 SAC
3384012 FR+L 100 3/8 50 012 RMSA 3684112 FR+L 200 1/2 50 012 SAC
3384107 FR+L 100 3/8 5 08 SAC 3684019 FR+L 200 1/2 508 RA
3384108 FR+L 100 3/8 20 08 SAC 3684020 FR+L 200 1/2 20 08 RA
3384109 FR+L 100 3/8 50 08 SAC FR+L SKILLAIR 300
3384110 FR+L 100 3/8 5 012 SAC 4484004 FR+L 300 1/2 5 08 RMSA
3384111 FR+L 100 3/8 20 012 SAC 4484005 FR+L 300 1/2 20 08 RMSA
3384112 FR+L 100 3/8 50 012 SAC 4484006 FR+L 300 1/2 50 08 RMSA
FR+L SKILLAIR 200 4484007 FR+L 300 1/2 5 012 RMSA
3484007 FR+L 200 1/4 5 08 RMSA 4484008 FR+L 300 1/2 20 012 RMSA
3484008 FR+L 200 1/4 20 08 RMSA 4484009 FR+L 300 1/2 50 012 RMSA
3484009 FR+L 200 1/4 50 08 RMSA 4484013 FR+L 300 1/25 08 RA
3484010 FR+L 200 1/4 5012 RMSA 4484014 FR+L 300 1/220 08 RA
3484011 FR+L 200 1/4 20 012 RMSA 4484015 FR+L 300 1/2 50 08 RA
3484012 FR+L 200 1/4 50 012 RMSA 4484016 FR+L3001/25 012 RA
3484107 FR+L 200 1/4 508 SAC 4484017 FR+L 300 1/220 012 RA
3484108 FR+L 200 1/4 20 08 SAC 4484018 FR+L 300 1/2 50 012 RA
3484109 FR+L 200 1/4 50 08 SAC 4584004 FR+L 300 3/4 5 08 RMSA
3484110 FR+L 200 1/4 5012 SAC 4584005 FR+L 300 3/4 20 08 RMSA
3484111 FR+L 200 1/4 20 012 SAC 4584006 FR+L 300 3/4 50 08 RMSA
3484112 FR+L 200 1/4 50 012 SAC 4584007 FR+L 300 3/4 5 012 RMSA
3584007 FR+L 200 3/8 5 08 RMSA 4584008 FR+L 300 3/4 20 012 RMSA
3584008 FR+L 200 3/8 20 08 RMSA 4584009 FR+L 300 3/4 50 012 RMSA
3584009 FR+L 200 3/8 50 08 RMSA 4584013 FR+L 300 3/4 5 08 RA
3584010 FR+L 200 3/8 5 012 RMSA 4584014 FR+L 300 3/4 20 08 RA
3584011 FR+L 200 3/8 20 012 RMSA 4584015 FR+L 300 3/4 50 08 RA




Vv3V+FIL+REG+LUB Skillair 100-200-300

%&Rﬁﬁ}réﬂngUEs VFRL 100 VFRL 200 VFRL 300
Taraudages G1/4]G3/8[G1/4]G3/8]G1/2|G1/2]G3/4] Gi
Plage de régulation bar | 0+80+12 0+80+12 0+80+12
Degré de filtration 5um 20um 50pm
Pression Maxi d’entrée  MPa 1.5 1.3 1.3
bar 15 13 13
psi 217 188 188
Débit & 6 bar NI/min 300 1300 2200
AP 0,5 bar scfm 11 46 82
Débit & 6 bar NI/min 800 2500 4000
AP 1 bar scfm 28 89 142
Fluide Air comprimé
Température d'utilisation  °C[-10°a +50°|  -10° & +50° -10° & +50°
& 10 bar; 1 MPa; 145 psi °F| 14°a122° 14°60122° 14°6122°
Poids Kg 1 2 &5
Vis de fixation M4x50 M5x60 M5x70
NOTA: La pression d'alimentation, pour la version & purge
automatique des condensats type RA, ne doit pas
excéder 10 bar
S%LECSOMBREMENT RE\gXILFI'aLTOO V3V+FIL+REG+LUB 200 V3V+FIL+REG+LUB 300
TARAUDAGES G G1/4 | G3/8 G1/4 | G3/8 | G1/2 G1/2 | G 3/4 | G1
A 207 260 305 307
B 199 245 278
C 50 63 72
E 192 245 287
F 26 36 42
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5
A
E C
WLLLTTCTTTTTOTTIT
et o
:U Il
L [}
A— ]
N | V3V | FIL | REG [ s | Y
. B =) — of
) ® ® &
L T




ATN\METAL

S WORK y3v+FiL+REG +LUB Skillait 400

PNEUMAT

CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES e
Taraudages Gl | G11/4 | G11/2 | G2

Plage de régulation
Degré de filtration

Pression Maxi d’enfrée  MPa
bar
psi

Débit & 6 bar

AP 0,5 bar

Fluide

Température d'utilisation

& 10 bar; 1 MPa; 145 psi
Poids Kg
Vis de fixation

Position de montage

Capacité des condensats cm?
NOTA:

En fonction du régulateur pilote
5um 20pm 50pm
1.3
13
188
VFRL 400 1"": 9000 NI/min = 320 scfm
VFRL 400 2"": 14.000 NI/min = 500 scfm
Air comprimé
-10°C & +50°C
14°F 6 122°F
12~
Méx110
Vertical
270
La série 400 comporte un systéme breveté de brides avec raccords
tournants ef coulissants permettant d'adapter I'ensemble FRL &
la cote d'enfraxe résultant de la coupe des tubes (voir page
3.1/03). Lensemble est fourni sans le régulateur pilote.
La pression dalimentation, pour la version & purge automatique
des condensats type RA, ne doit pas excéder 10 bar

COTES
TARAUDAGES G Gl G11/4 | G11/2 G2
A 5414571 599+629
B 461
C 116
E 457.5
F 80
L Pour vis M6
A C
T | b
i i
; ]
\ :
@
L 111
i
V3V 400 FIL 400 REG 400 LUB 400
w : T O
| 7 7z [2a)
s s




CLEFS DE CODIFICATION

VFRL 100 1/4 5um 0+8 RMSA gf{\éA: X\thuel te,* semi-cu*c;mlclﬂiq]ugo 200
: utomatique pour taille e .
ELEMENT  TAILLE  TARAUDAGE Pt FLACEDE | SUSIEME DE Fonctionne dés qu'il y o une AP dans
le cwcam. Ce .syf.iemedneéelsg:e un circurt
= Vi variarion IT.
VRRL 100 ;;g ggm 0;8 bar RMSA RA: Xu?gmzsﬁq%eapgu? ’raeillee300 et 400.
pm 0+12 bar SAC Syste N - e
o ystéme & flotteur indépendant du débit
200 1/4 S0pm RMSA et de la pression.
3/8 SAC
1/2 RA* * Pour la taille 200 avec RA, veuillez
300 1/2 RMSA contacter Metal Work France.
3/4 RA
1
400 1
1 1/4
11/2
2
CODIFICATION
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
VFRL SKILLAIR 100 3573012 VFRL 200 3/8 50 012 RMSA 4573018 VFRL 300 3/4 50 012 RA
3273007 VFRL 100 1/4 5 08 RMSA 3573107 VFRL 200 3/8 5 08 SAC 4673004 VFRL 300 1 5 08 RMSA
3273008 VFRL 100 1/4 20 08 RMSA 3573108  VFRL 200 3/8 20 08 SAC 4673005 VFRL 300 1 20 08 RMSA
3273009 VFRL 100 1/4 50 08 RMSA 3573109 VFRL 200 3/8 50 08 SAC 4673006 VFRL 300 1 50 08 RMSA
3273010 VFRL 100 1/4 5 012 RMSA 3573110 VFRL 200 3/8 5 012 SAC 4673007 VFRL 300 15012 RMSA
3273011 VFRL 100 1/4 20 012 RMSA 3573111 VFRL 200 3/8 20 012 SAC 4673008 VFRL 300 120 012 RMSA 3
3273012 VFRL 100 1/4 50 012 RMSA 3573112 VFRL 200 3/8 50 012 SAC 4673009 VFRL 300 1 50 012 RMSA
3273107 VFRL 100 1/4 5 08 SAC 3673007 VFRL 200 1/2 5 08 RMSA 4673013 VFRL 300 1508 RA
3273108 VFRL 100 1/4 20 08 SAC 3673008  VFRL 200 1/2 20 08 RMSA 4673014 VFRL 300 120 08 RA
3273109 VFRL 100 1/4 50 08 SAC 3673009 VFRL 200 1/2 50 08 RMSA 4673015 VFRL 300 1 50 08 RA
3273110 VFRL 100 1/4 5 012 SAC 3673010 VFRL 200 1/2 5 012 RMSA 4673016 VFRL300 15012 RA
3273111 VFRL 100 1/4 20 012 SAC 3673011 VFRL 200 1/2 20 012 RMSA 4673017 VFRL 300 120012 RA
3273112 VFRL 100 1/4 50 012 SAC 3673012 VFRL 200 1/2 50 012 RMSA 4673018 VFRL 300 150 012 RA
3373007 VFRL 100 3/8 5 08 RMSA 3673107 VFRL 200 1/2 5 08 SAC VFRL SKILLAIR 400
3373008 VFRL 100 3/8 20 08 RMSA 3673108  VFRL 200 1/2 20 08 SAC 6173001 VFRL 400 1 5 RMSA
3373009 VFRL 100 3/8 50 08 RMSA 3673109 VFRL 200 1/2 50 08 SAC 6173002 VFRL 400 1 20 RMSA
3373010 VFRL 100 3/8 5 012 RMSA 3673110 VFRL 200 1/2 5012 SAC 6173003 VFRL 400 1 50 RMSA
3373011 VFRL 100 3/8 20 012 RMSA 3673111 VFRL 200 1/2 20 012 SAC 6173004 VFRL400 1 5RA
3373012 VFRL 100 3/8 50 012 RMSA 3673112 VFRL 200 1/2 50 012 SAC 6173005 VFRL 400 1 20 RA
3373107 VFRL 100 3/8 5 08 SAC VFRL SKILLAIR 300 6173006 VFRL 400 1 50 RA
3373108 VFRL 100 3/8 20 08 SAC 4473004  VFRL3001/25 08 RMSA 6273001 VFRL 400 1 1/4 5 RMSA
3373109 VFRL 100 3/8 50 08 SAC 4473005 VFRL 300 1/2 20 08 RMSA 6273002 VFRL 400 1 1/4 20 RMSA
3373110 VFRL 100 3/8 5 012 SAC 4473006 VFRL 300 1/2 50 08 RMSA 6273003 VFRL 400 1 1/4 50 RMSA
3373111 VFRL 100 3/8 20 012 SAC 4473007  VFRL3001/25 012 RMSA 6273004 VFRL 400 1 1/4 5RA
3373112 VFRL 100 3/8 50 012 SAC 4473008  VFRL300 1/2 20 012 RMSA 6273005 VFRL 400 1 1/4 20 RA
VFRL SKILLAIR 200 4473009 VFRL 300 1/2 50 012 RMSA 6273006 VFRL 400 1 1/4 50 RA
3473007 VFRL 200 1/4 5 08 RMSA 4473013 VFRL 300 1/25 08 RA 6373001 VFRL 400 1 1/2 5 RMSA
3473008 VFRL 200 1/4 20 08 RMSA 4473014  VFRL3001/2 20 08 RA 6373002 VFRL 400 1 1/2 20 RMSA
3473009 VFRL 200 1/4 50 08 RMSA 4473015 VFRL 300 1/2 50 08 RA 6373003 VFRL 400 1 1/2 50 RMSA
3473010 VFRL 200 1/4 5 012 RMSA 4473016 VFRL3001/25 012 RA 6373004 VFRL40011/2 5RA
3473011 VFRL 200 1/4 20 012 RMSA 4473017 VFRL 300 1/2 20 012 RA 6373005 VFRL 400 1 1/2 20 RA
3473012 VFRL 200 1/4 50 012 RMSA 4473018 VFRL 300 1/2 50 012 RA 6373006 VFRL 400 1 1/2 50 RA
3473107 VFRL 200 1/4 5 08 SAC 4573004  VFRL3003/45 08 RMSA 6473001 VFRL 400 2 5 RMSA
3473108 VFRL 200 1/4 20 08 SAC 4573005 VFRL 300 3/4 20 08 RMSA 6473002 VFRL 400 2 20 RMSA
3473109 VFRL 200 1/4 50 08 SAC 4573006 VFRL 300 3/4 50 08 RMSA 6473003 VFRL 400 2 50 RMSA
3473110  VFRL2001/4 5012 SAC 4573007  VFRL3003/45 012 RMSA 6473004 VFRL 400 2 5 RA
3473111 VFRL 200 1/4 20 012 SAC 4573008 VFRL 300 3/4 20 012 RMSA 6473005 VFRL 400 2 20 RA
3473112 VFRL 200 1/4 50 012 SAC 4573009 VFRL 300 3/4 50 012 RMSA 6473006 VFRL 400 2 50 RA
3573007 VFRL 200 3/8 5 08 RMSA 4573013 VFRL 300 3/4 5 08 RA
3573008 VFRL 200 3/8 20 08 RMSA 4573014  VFRL300 3/4 20 08 RA
3573009 VFRL 200 3/8 50 08 RMSA 4573015 VFRL 300 3/4 50 08 RA
3573010  VFRL 200 3/8 5012 RMSA 4573016 VFRL 300 3/45 012 RA

3573011 VFRL 200 3/8 20 012 RMSA 4573017  VFRL 300 3/4 20 012 RA




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

V3V+FR+LUB
Skillair 100-200-300

%&Rﬁﬁ}r&ﬂ%yQUEs V+FR+L 100]  V+FR+L 200 V+FR+L 300
Taraudages G1/4]G3/8]G1/4]G3/8]G1/2|G1/2]G3/4] Gi
Plage de régulation bar | 0+80+12 0+80+12 0+80+12
Degré de filtration S5pm 20pm 50pm
Pression Maxi d'entrée ~ MPa 15 1.3 1.3
bar 15 13 13
psi 217 188 188
Débit & 6 bar NI/min 300 1200 2300
AP 0,5 bar 11 43 82
Débit & 6 bar NI/min 800 2400 4000
AP 1 bar 28 85 142
Fluide Air comprimé
Température d'utilisation J0°C a+50°C|  -10°C & +50°C -10°C & +50°C
& 1 MPq; 10 bar; 145 psi 14°F 4 122°F 14°F & 122°F 14°F & 122°F
Poids Kg 1 1.8 3.2
Vis de fixation M4x50 M5x60 M5x70
NOTA: La pression d'alimentation, pour la version & purge
automatique des condensats type RA, ne doit pas
excéder 10 bar
S%LEéOMBREMENT V3V+FR+LUB 100 V3V+FR+LUB 200 V3V+FR+LUB 300
TARAUDAGES G G1/4 | G338 Gi/4 | G358 | GI1n2 G12 | G344 ] Gl
A 164 204.5 240 242
B 199 245 278
© 50 63 72
E 149 189.5 222
F 26 36 42
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5
A
C
=,4 [THIT} UF
' I
[
@) | vav | FR [ Lus | &
v e = 0
| ,®\ @ ,®H %,




CLEFS DE CODIFICATION

VFR+L 100 1/4 Sum 0+8 RMSA gﬁ‘/\éA: ﬁ\\/\anuel et semi-oufomlclnﬂq]u(f)so 200
: utomatique pour taille et .
ELEMENT  TAILLE  TARAUDAGE primaman  ReecEDE |\ SYSTEME DE Fonctionné dés qu'il y @ une AP dans
le circuit. Ce systéme nécessite un circuit
VFR+L 100 1/4 5pm 0+8 bar RMSA avec des variations de débit.
3/8 20pm 0+12 bar SAC RA: Automatique pour Tgille 200 et 300.
200 1/4 50pm TRMSA stdfenlﬁe & flotteur indépendant du débit
38 SAC et de la pression.
1/2 RA* Pour la taille 200 avec RA, veuillez
300 1/2 RMSA contacter Metal Work France.
3/4 RA
1
CODIFICATION
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
VFR+L SKILLAIR 100 3572012 VFR+L 200 3/8 50 012 RMSA 4572018 VFR+L 300 3/4 50 012 RA
3272007 VFR+L 100 1/4 5 08 RMSA 3572107 VFR+L 200 3/8 5 08 SAC 4672004 VFR+L 300 1 5 08 RMSA
3272008  VFR+L 100 1/4 20 08 RMSA 3572108  VFR+L 200 3/8 20 08 SAC 4672005  VFR+L 300 120 08 RMSA
3272009  VFR+L 100 1/4 50 08 RMSA 3572109  VFR+L 200 3/8 50 08 SAC 4672006  VFR+L 300 1 50 08 RMSA
3272010 VFR+L 100 1/4 5 012 RMSA 3572110 VFR+L 200 3/8 5012 SAC 4672007 VFR+L 300 15012 RMSA
3272011 VFR+L 100 1/4 20 012 RMSA 3572111 VFR+L 200 3/8 20 012 SAC 4672008 VFR+L 300 120 012 RMSA 3
3272012 VFR+L 100 1/4 50 012 RMSA 3572112 VFR+L 200 3/8 50 012 SAC 4672009  VFR+L 300 150 012 RMSA
3272107 VFR+L 100 1/4 5 08 SAC 3672007 VFR+L 200 1/2 5 08 RMSA 4672013 VFR+L 300 1508 RA
3272108 VFR+L 100 1/4 20 08 SAC 3672008 VFR+L 200 1/2 20 08 RMSA 4672014 VFR+L 300 1 20 08 RA
3272109  VFR+L 100 1/4 50 08 SAC 3672009  VFR+L 200 1/2 50 08 RMSA 4672015  VFR+L 300 150 08 RA
3272110 VFR+L 100 1/4 5 012 SAC 3672010 VFR+L 200 1/2 5 012 RMSA 4672016 VFR+L 30015012 RA
3272111 VFR+L 100 1/4 20 012 SAC 3672011 VFR+L 200 1/2 20 012 RMSA 4672017 VFR+L 300 120012 RA
3272112 VFR+L 100 1/4 50 012 SAC 3672012 VFR+L 200 1/2 50 012 RMSA 4672018 VFR+L 300150 012 RA
3372007 VFR+L 100 3/8 5 08 RMSA 3672107 VFR+L 200 1/2 5 08 SAC
3372008  VFR+L 100 3/8 20 08 RMSA 3672108  VFR+L 200 1/2 20 08 SAC
3372009  VFR+L 100 3/8 50 08 RMSA 3672109  VFR+L 200 1/2 50 08 SAC
3372010 VFR+L 100 3/8 5 012 RMSA 3672110 VFR+L 200 1/2 5012 SAC
3372011 VFR+L 100 3/8 20 012 RMSA 3672111 VFR+L 200 1/2 20 012 SAC
3372012 VFR+L 100 3/8 50 012 RMSA 3672112 VFR+L 200 1/2 50 012 SAC
3372107 VFR+L 100 3/8 5 08 SAC VFR+L SKILLAIR 300
3372108  VFR+L 100 3/8 20 08 SAC 4472004  VFR+L3001/25 08 RMSA
3372109  VFR+L 100 3/8 50 08 SAC 4472005  VFR+L 300 1/2 20 08 RMSA
3372110 VFR+L 100 3/8 5 012 SAC 4472006 VFR+L 300 1/2 50 08 RMSA
3372111 VFR+L 100 3/8 20 012 SAC 4472007  VFR+L 300 1/25 012 RMSA
3372112 VFR+L 100 3/8 50 012 SAC 4472008  VFR+L 300 1/2 20 012 RMSA
VFR+L SKILLAIR 200 4472009 VFR+L 300 1/2 50 012 RMSA
3472007  VFR+L 200 1/4 5 08 RMSA 4472013  VFR+L3001/25 08 RA
3472008  VFR+L 200 1/4 20 08 RMSA 4472014  VFR+L 300 1/2 20 08 RA
3472009 VFR+L 200 1/4 50 08 RMSA 4472015 VFR+L 300 1/2 50 08 RA
3472010 VFR+L 200 1/4 5012 RMSA 4472016 VFR+L 300 1/25 012 RA
3472011 VFR+L 200 1/4 20 012 RMSA 4472017  VFR+L3001/220012 RA
3472012 VFR+L 200 1/4 50 012 RMSA 4472018 VFR+L 300 1/2 50 012 RA
3472107  VFR+L 200 1/4 508 SAC 4572004  VFR+L3003/45 08 RMSA
3472108  VFR+L 200 1/4 20 08 SAC 4572005  VFR+L 300 3/4 20 08 RMSA
3472109 VFR+L 200 1/4 50 08 SAC 4572006 VFR+L 300 3/4 50 08 RMSA
3472110  VFR+L 200 1/4 5012 SAC 4572007  VFR+L 300 3/4 5 012 RMSA
3472111 VFR+L 200 1/4 20 012 SAC 4572008  VFR+L 300 3/4 20 012 RMSA
3472112 VFR+L 200 1/4 50 012 SAC 4572009 VFR+L 300 3/4 50 012 RMSA
3572007  VFR+L 200 3/8 5 08 RMSA 4572013  VFR+L3003/45 08 RA
3572008  VFR+L 200 3/8 20 08 RMSA 4572014  VFR+L 300 3/4 20 08 RA
3572009 VFR+L 200 3/8 50 08 RMSA 4572015 VFR+L 300 3/4 50 08 RA
3572010 VFR+L 200 3/8 5 012 RMSA 4572016 VFR+L 300 3/45 012 RA

3572011 VFR+L 200 3/8 20 012 RMSA 4572017  VFR+L 300 3/4 20 012 RA




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

FIL+LUB Skillair 100-200-300

%&RﬁﬁréﬂEyQUEs F+L 100 F+L 200 F+L 300
Taraudages G1/4]G3/8]|G1/4|G3/8| G1/2[G1/2|G3/4] G1
Degré de filtration S5um 20pum 50um
Pression maxi d'entrée  MPa 1.5 1.3 1.3
bar 15 13 13
psi 217 188 188
Débit & 6,3 bar NI/min 600 1800 3200
AP 0,5 bar scfm 21 64 113
Débit & 6,3 bar NI/min 1200 3200 4500
AP 1 bar scfm 42 13 160
Fluide Air comprime
Température maximum °F 50 50 50
& 10 bar °C 122 122 122
Poids Kg 0.5 1.1 2.2
Vis de fixation M4x50 M5x60 M5x70
NOTA: La pression d'alimentation, pour la version & purge
automatique des condensats type RA, ne doit pas
excéder 10 bar
S%LECSOMBREMENT FIL+LUB 100 FIL+LUB 200 FIL+LUB 300
TARAUDAGES G G1/4 | G3s Gi/4 | G388 | GI1n2 G1/2 | G344 | G1”
A 121 149 175 177
B 172.5 203.5 223.5
© 50 63 72
E 106 134 157
E 26 36 42
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5
A
E C
i | i ]
I
4’“,| FIL | LUB|@ o O
T8 ) :): —
:@\ :@\
I




FiL+LuB Skillair 200

CARACTERISTIQUES 10
TECHNIQUES ’
Taraudages Gl [ G4 | 6112 | G2
Degré de filtration S5um 20pm 50pum
Pression Maxi d'enfrée  MPa 1.3
bar 13
psi 188
Débit & 6 bar F+L 400 1"": 9000 NI/min = 320 scfm
AP 0,5 bar F+L 400 2": 14.000 NI/min = 500 scfm
Fluide Air comprimé
Température d'utilisation -10°C & +50°C
a 10 bar; 1 MPa; 145 psi 14°F & 122°F
Poids Kg 8
Vis de fixation Méx110
Position de montage Vertical
Capacité des condensats  cm?3 270
NOTA: La série 400 comporte un systéme breveté de brides
avec raccords tournants et coulissants permettant
d'adapter I'ensemble & la cote d'entraxe résultant de la
coupe des tubes (voir page 3.1/03).
La pression d'alimentation, pour la version & purge i
automatique des condensats type RA, ne doit pas
excéder 10 bar
COTES
D’ENCOMBREMENT FIL+LUB 400
TARAUDAGES G Gl G11/4 | G11/2 | G2
A 330+360 388+418
B 349.5
C 116
E 247
F 80
L Pour vis M6 3
A
C
E
G
i U” Iu
FIL 400 U5 400
w _




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

CLEFS DE CODIFICATION

F+L 100 1/4 5pm RMSA E,Q\ACSIA: ll&/\cnuel et semi-c:ufomﬁﬁiq]u(se(.:I 200
: utomatique pour taille et .
ELEMENT TAILLE TARAUDAGE ~ DEGREDE DUREME DE |Fon_cﬁqrmqe 3¢5 qu'il y a une AP dans
e circuit. Ce systéme nécessite un circuit
F+L 100 1/4 5um RMSA avec des variations de débit.
3/8 20pm SAC RA: Automatique pour taille 300 et 400.
200 1/4 50um RMSA Systéme a flotteur indépendant du débit
et de la pression.
3/8 SAC
1/2 RA* * Pour la taille 200 avec RA, veuillez
300 1/2 RMSA contacter Metal Work France.
3/4 RA
1
400 1
11/4
11/2
2
CODIFICATION NOTES
Code Désignation Code Désignation
F+L SKILLAIR 100 4585005 F+L 300 3/4 20 RA
3285001 F+L 100 1/45 RMSA 4585006  F+L 300 3/4 50 RA
3285101 F+L 100 1/4 5 SAC 4685001 F+L 300 1 5 RMSA
3285002 F+L 100 1/4 20 RMSA 4685002 F+L 300 1 20 RMSA
3285102 F+L 100 1/4 20 SAC 4685003 F+L 300 1 50 RMSA
3285003 F+L 100 1/4 50 RMSA 4685004 F+L 300 1 5RA
3285103  F+L 100 1/4 50 SAC 4685005 F+L 300 120 RA
3385001 F+L 100 3/8 5 RMSA 4685006  F+L 300150 RA
3385101 F+L 100 3/8 5 SAC F+L SKILLAIR 400
3385002 F+L 100 3/8 20 RMSA 6185001 F+L 4001 5RMSA
3385102 F+L 100 3/8 20 SAC 6185002 F+L 400 1 20 RMSA
3385003  F+L 100 3/8 50 RMSA 6185003 F+L 400 1 50 RMSA
3385103  F+L 100 3/8 50 SAC 6185004  F+L 4001 5RA
F+L SKILLAIR 200 6185005 F+L 400 1 20 RA
3485001 F+L 200 1/4 5 RMSA 6185006  F+L 400150 RA
3485101 F+L 200 1/4 5 SAC 6285001 F+L 400 1 1/4 5RMSA
3485002 F+L 200 1/4 20 RMSA 6285002 F+L 400 1 1/4 20 RMSA
3485102 F+L 200 1/4 20 SAC 6285003 F+L 400 1 1/4 50 RMSA
3485003  F+L 200 1/4 50 RMSA 6285004  F+L40011/4 5RA
3485103 F+L 200 1/4 50 SAC 6285005 F+L40011/420RA
3585001 F+L 200 3/8 5 RMSA 6285006  F+L40011/4 50 RA
3585101 F+L 200 3/8 5 SAC 6385001 F+L 400 11/2 5RMSA
3585002 F+L 200 3/8 20 RMSA 6385002 F+L 400 1 1/2 20 RMSA
3585102 F+L 200 3/8 20 SAC 6385003 F+L 400 1 1/2 50 RMSA
3585003  F+L 200 3/8 50 RMSA 6385004  F+L40011/2 5RA
3585103 F+L 200 3/8 50 SAC 6385005 F+L40011/2 20 RA
3685001 F+L 200 1/2 5 RMSA 6385006  F+L40011/250RA
3685101 F+L 200 1/2 5 SAC 6485001 F+L 4002 5RMSA
3685002 F+L 200 1/2 20 RMSA 6485002 F+L 400 2 20 RMSA
3685102 F+L 200 1/2 20 SAC 6485003 F+L 400 2 50 RMSA
3685003 F+L 200 1/2 50 RMSA 6485004 F+L 4002 5RA
3685103 F+L 200 1/2 50 SAC 6485005 F+L 400 2 20 RA
F+L SKILLAIR 300 6485006 F+L 400 2 50 RA

4485001 F+L300 1/2 5 RMSA
4485002 F+L 300 1/2 20 RMSA
4485003 F+L 300 1/2 50 RMSA
4485004 F+L3001/25 RA
4485005 F+L3001/2 20 RA
4485006 F+L 300 1/2 50 RA
4585001 F+L 300 3/4 5 RMSA
4585002 F+L 300 3/4 20 RMSA
4585003 F+L 300 3/4 50 RMSA
4585004 F+L3003/45 RA




—_2
U
B
] ] U
FiL+DEs Skillair 100-200-300 y
%&Rﬁ\ﬁ}fgﬂéyQUEs F+D 100 F+D 200 F+D 300
Taraudages G1/4]G3/8]|G1/4|G3/8|G1/2[G1/2|G3/4] G1
Degré de filtration Filtre: 5pm - Déshuileur: 0.01pum
Pression Maxi d'entrée ~ MPa 1.5 1.3 1.3
bar 15 13 13
psi 217 188 188
Débit maxi conseillé Voir graphique courbes de debit page 3.1/33
Fluide Air comprimé
Température d'utilisation  °C [-10°C a +50°C| -10°C & +50°C -10°C & +50°C
& 10 bar; 1 MPa; 145 psi °F [ 14F & 122°F 14°F a 122°F 14°F a 122°F
Poids Kg 0.6 1.3 2.2
Vis de fixation M4x50 M5x60 M5x70
NOTA: La pression d'alimentation, pour la version & purge
automatique des condensats type RA, ne doit pas
excéder 10 bar |
COTES
D’ENCOMBREMENT FIL+DES 100 FIL+DES 200 FIL+DES 300
TARAUDAGES G G1/4 | G3s8 Gi/4 | G38 | GI1n2 G12 | G34 | Gl
A 121 149 175 177
B 144 175 195
© 50 63 72
E 106 134 157
E 26 36 42
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 3
A
E C
G
| FIL DEP | @
o —] ’ = _ :lg)\:
& (9 @
1)

o

{ FIL  DES




ATN\METAL

b/ WORK FIL+DEs Skillair 200

CARACTERISTIQUES F4+D 400
TECHNIQUES i
Taraudages Gl | G11/4 | G11/2 | G2
Degré de filtration Filtre: 5um - Déshuileur: 0.01um
Pression Maxi d’enfrée ~ MPa 1.3
bar 13
psi 188
Débit maxi conseillé Voir graphique courbes de débit page 3.1/35
Fluide Air comprimé
Température d'utilisation  °C -10°a +50°
& 10 bar; 1 MPa; 145 psi °F 14°a122°
Poids Kg 7~
Vis de fixation Méx110
Position de montage Vertical - |
Capacité des condensats  cm?3 270 N i
NOTA: La série 400 comporte un systéme breveté de brides w1
avec raccords tournants et coulissants permettant
d'adapter I'ensemble & la cote d’entraxe résultant de la '
coupe des tubes (voir page 3.1/03).
La pression d'alimentation, pour la version & purge :
automatique des condensats type RA, ne doit pas -
excéder 10 bar
COTES
D’ENCOMBREMENT FiL+DES 400
TARAUDAGES G Gl G11/4 | G11/2 | G2
A 330+360 388+418
B 320
© 116
E 247
F 80
L Pour vis M6
A
E
G
FIL 400 DEP 400
w _

FIL DES




CLEFS DE CODIFICATION

F+D 100 1/4 5pm RMSA E,Q\ACS:A: /I&/\olrnuel ;ajf semi-cuf?mﬁﬂq]uoeo 200
: utomatique pour taille e .
ELEMENT TAILLE TARAUDAGE gEﬁR'fTP()EN %ﬁgﬁ“ DE Fon_cﬁo_nnqe des quiil y a une AP dans
le cwca.ut Ce .syfjémednéégsgjite un circuit
avec des variations de débit.
F+D 100 ;7; Sum EZ\(S:A RA: Automatique pour taille 300 et 400.
Systéme & flotteur indépendant du débit
200 1/4 et de la pression.
3/8
1/2
300 1/2 RMSA
3/4 RA
1
400 1
11/4
11/2
2
CODIFICATION NOTES
Code Désignation
F+D SKILLAIR 100
3289001 F+D 100 1/4 5 RMSA
3289005  F+D 100 1/4 5 SAC
3389001 F+D 100 3/8 5 RMSA
3389005  F+D 100 3/8 5 SAC
F+D SKILLAIR 200
3489001 F+D 200 1/4 5 RMSA
3489005  F+D 200 1/4 5 SAC
3589001 F+D 200 3/8 5 RMSA
3589005 F+D 200 3/8 5 SAC
3689001 F+D 200 1/2 5 RMSA
3689005  F+D 200 1/2 5 SAC
F+D SKILLAIR 300
4489001 F+D 300 1/2 5 RMSA
4489002 F+D 300 1/2 5RA
4589001 F+D 300 3/4 5 RMSA
4589002 F+D 300 3/4 5 RA
4689001 F+D 300 1 5 RMSA
4689002 F+D 300 1 5RA
F+D SKILLAIR 400
6189001 F+D 400 1 5 RMSA
6189002 F+D 4001 5RA
6289001 F+D 400 1 1/4 5 RMSA
6289002 F+D 4001 1/4 5RA
6389001 F+D 4001 1/2 5 RMSA
6389002 F+D 4001 1/2 5RA
6489001 F+D 4002 5 RMSA

6489002

F+D 4002 5RA






